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TR 425 i) i 9 )
gl s i 5 gER IS AL, hir . T
A EHAIEAL TR L 2000kN Az LA | S —= 1000 0 =
F1RIEAHL, RN
RIGHL,TE N 733
561 Sl
T T RE ARG,
HL T T EIR IR AL,
TR 42 1) e YR )
LT AR5 R IGHL, Hr o e
ARHRIEAT TR B 50kN-2000kN S —= 800 0 =
F1RIEA, IR
RIGHL,TE N 735
562 e
W 3 BERIEHL,
BT 3 il ga AL,
AR 32 ot i R )
gl s i 5 BER IS AL, Tt . [
FEHAIEHL T RS L 50kN A2 L T —= 500 0 =
FRIEHL, IR NI E
RIGHL,TE N 7738
563 I HL
5| 11 B ik A
CIRLiRay AFFEIMARAN, 5] i = 700 0 &
564 X
VX EISVaEi % i)
PURIRIEHL, Hi T
4 H AP PR IR IEAL PUERGHL, FE 1 = 1000 0 &
YT HUE IR
565 Hl
566 | IRl 175 6kN & UL | I — = 500 0 =
567 | FEah Pt ikie L 17 6kNLL T Jys—= 350 0 =
568 | )5 & JIAL J¥— = 800 0 =
569 |Eb iR Ia A 1000kN<<F<4500kN N —= 3000 100 =)
570 |EibRIE AL 600kN <<F<1000kN %= 2000 0 =
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75 REAAK RARZ W EER METEE o 2% Bt n 2% For il % i 85
571 |EbRIEAL F<600kN 1500 0 =
572 |ZkEse GHEE) R 220 0 &
e L NI
A 438 A b o s g
gL B L, 7 S et 400 200 & %ifﬂﬁ iR R
SRIGHL, B A 20070
573 R AL
574 44755 it atas L N —= 220 0 &
575 & E 4t I B 25 il ikge 4 NFE—= 220 0 5
N 15 42 R aA N s
6 g%iﬁﬂm%ﬁm\ 625 i Sy 1000 10 &
577 | M5 ML NF—= 600 0 &
578 [ il BEEEA IR AL %= 300 0 5
579 | &Rl a8 SR R I L 5B A 7 T J12E— = 350 0 &
580 [£EA1HK 55 Wik 158 HL J1%—= 400 0 5
581 | & E ML = 1200 0 &
582 [ v 7y Wriksa L J1%—= 300 0 5
N pA
cgs [T RE R L “%mf’f*%‘ﬁgﬂ Sz | 300 0 &
584 | V&4 i iR I AL NF—= 500 0 &
585 |ifiy & IR AL 12— 220 0 5
586 | W KLE P A AL %= 500 0 =
BB R X SRR RE R Jiz—s | 500 10 &
587 TEAL
588 [ % i A AR IR AL 12— = 400 0 5
i1 2 2UKR R
IRV H5FEHL PN AT 2 Uk = 220 0 &
589 R IN
HRSE & Sk
S H A 2 RS G KR o
S T ?jﬁ@;ﬁ%’;ﬂé stz | 220 0 &
590 =)
591 |/K i AL 72— 220 0 &
592 |12 &6 NF—= 220 0 &
593 [Wh I P AX TAEH 15— = 220 0 &
594 | Wb I 4 FEAL 75— 220 0 =
595 [HEHi Jyit 1= 300 0 =
596 [T JEA4% 72— 400 0 &
Sl = N £
o7 i%%{z/}ﬁﬁ%ﬁﬁﬂé%un s £000 0 A

%26 7, JL63 7




75 REAAK e IIEA W EER METEE REIER ] sk | Mnsk | WeREAL For il % i 85
598 | £ Thae ik & 2 4 = 1800 0 &
599 | TRELF4Esm A J1%—= 300 0 & A S35 53
600 | - TR B M RE MR 12— 350 0 & IXE ST 5
601 |+ T4 BE 4516 = 280 0 & e
A R R BB A R [ 2
602 |kl A% JrEE | 1400 0 o
603 [ 1334 NFE—= 300 0 g
604 |FrEH N —= 100 100 o
605 [FEAEPENAC (FEEHD NFE—= 300 0 =
606 | T ELyBH BRI BE i ¥ —= 220 0 &
607 [ kil 1 %= 220 0 =
608 | BLFT = 20 0 5
609 |H3 AL = 500 0 =
10 | BAITEMIR S W wg—z | a0 | 0 &
H it PR BT
LA fias B, H IO AE, (I (0-30) kg = 100 0 i [BKFRES30kg
611 SRR
B it PR BT
HTFE. fiTas R THAFE, [N (30-150) kg NF—= 150 0 (=
612 S, EFE
HL i PR, LT
PP, fiTds FREFTHNFE, [ 150kg<m<<1000kg NEF—= 300 0 &
613 SRR
it PR, BT
TP e FR T IHAFE, (N 1000kg<m<3000kg = 700 0 &
614 S, EFE
HL i PR, LT
B RE. e FRHEFIHAFE, (N >3000kg 1= 800 0 =
615 SR, R
616 [HlLik A d>1mg T — = 260 0 &
617 (Ml R F d<1mg NF—= 800 0 &
618 | AT 11 % AR T — = 300 0 =
619 [HF KV [ NF—= 500 0 &
620 [H 1 KF [ d=0.01mg/0.1mg N —= 800 0 =)
621 | )i & AL N —= 680 0 5
622 | 4 RF 111 100g~10kg NS —= 25 0 =)
623 |HI 1K F 11 5mg~100g N = 60 0 =)
624 [rk6g E2 (1~500)mg = 70 0 A
625 | kG E2 (1~500)g = 100 0 S

%27 7, L6311




75 BAZWK e YIEA HEH SR MEFEHE KR i 2% Thngk | WA A0 2% 15 R
626 |fikh5 F1 (1~500)mg = 70 0 ™
627 [rkrY F1 (1~500)g NS —= 100 0 A
628 |fikh5 F1 (1~20)kg = 140 0 ™
629 [fiL5 F2 (1~500)mg Y= 50 0 o
630 |FEAY F2 (1~500)g = 60 0 g
631 [fiLhD F2 (1~20)kg Y= 130 0 o
632 |FEAY M1 (10~500)mg = 30 0 g
633 [fiLD M1 (1~500)g Y= 40 0 o
634 |FEAY M1 (1~20)kg NFE—= 70 0 g
635 [fiLhD M1 (25~50)kg N = 150 0 o
636 |FkAY M2 (1~500)g = 20 0 g
637 [fiLD M2 (1~20)kg = 30 0 o
638 |FEY M2 (25~100)kg = 100 0 A
Fl&EZ%fiﬁ% (@Aé\ﬁ%\ L~ R, 2w S X RS S
639 |2 ) (1~500) g = 400 0 | EH T E Kk
640 | ik = 150 0 A & T IRk E
641 |FEID AR ¥ —= 150 0 A EH T E Kk
B ~ ] A
o1z |11 QOO N AR s | 50 0 A (e
643 | I {EED 200NLL = 150 0 A
644 | 1L (10-200) N = 100 0 ™
I SRS FE, 7 E L 0.001g-10kg (& . .. ST
6as [PV RLHFT L 10kg) J—= 300 0 = Z R A TR
sa6 [P AR Egg&%ﬁ“ 10kg-50kg (#50kg) | F1%—= 500 0 G |BBETRTR
E R ERN, L
& AL HEL W, i m AL, 20kgh £ %= 2400 0 5
647 5 AR T
JE EHEREHL, L
SE B ALAEH W, 2 LAY, 20kg L LAT %= 1200 0 =)
648 5 SRR
TR L3 Rl TR
BCKHFE L IORLFE A 6 MFLL L NH—= 2400 0 =
649 i
TR LBkl TR
LT LR HE S 6 MFEA LR NH¥—= 1200 0 =)
650 ]
651 | BB AKX AN KA 12— 220 0 &
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75 a2 H 2R s VilEA WHEER W EIEE REIUEE ] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
653 | b & 71330 15— 400 0 =
~ . fi A, 5 Y ik R s e O N
- ) 71 ARAX 0, R ERAL . = N1 —= 300 0 =
655 |2 AR AR B A 1% — = 220 0 =
656 |8/ ik R AT A ¥ —= 700 0 &
657 [4nG 1% — = 400 0 A
658 [ALHF & /11X J1F—= 300 0 =)
659 | = mIE R A X e SR AL W E X 1% — = 1800 0 =
TAEM I3,
. . IR ES P AL I oo
NIl 1 . .—L»_:zb Z
Iﬁzwjjjb( %&,%ﬁ)j?’ﬁé@%&, jj% 400 0 =
: S
660 & 1A% Ik AE
661 | 451 Wik = 400 0 =
662 | A 45 D 32<n<48 = 900 0 =)
663 |4 AEFD 0<n<32 = 800 0 =
664 | A 451 RO 48<n<64 = 1000 0 =)
665 | ELEI{L T —= 400 0 =
666 | /71t BRI = 150 0 =
- Sk T R AT 7 TIN5 FEAG: .o
667 |2 TR SR 5 A A G N¥—= 220 0 =
=\ I 48 i BN 1A%, TR [ =
. o YEES, fé’,\/:EﬂI N N
g0 | AR “%‘*Ii%&m*“ Sz | 220 0 &
VRE = [R50 1D
L A [ N
[m] A% ﬁ&,i)wﬁ%lﬁlﬁ S —= 150 0 |
670 A, B0 B A
671 [R &k B0 U iR )= 220 0 =
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F5 5 BLAZFR e B 74 WM S5 2% WEIEE ] poRlBd MEINFE | WeEE AL & %% i BB
PR Fib A e ) TR
B L PR, B B
Ve L S RN, T S —= 220 0 =1
I REHL, 3R
572 MR B
o & Rk =
R IRsh & e mENG, | LIEH hE—= 220 0 =1
673 mAG
ZIhRE BT L
674 X
AN Yy E I G A IR pr_ e N wisHas. K. S5h
675 |1l e 0 7w fo. ki
676 | AN T BRI W & AN N1—= 1400 0 = W & g AN
ANEE R R G Purh i REAS .
677 |z N 300 0 a
b7 o R S
g | BB 1 e R hew | 220 0 2
679 | 1L £ 7 [ 45 4% 15— 400 0 =
a0 LR RECR Wﬁ%ﬁw”m sz | 300 300 A e, 43005
R KA A KA .
682 |Hi kX 5= 400 0 =
T B2 I AR
R I e 1 EAY, TR IR | A A S —= 220 0 =
683 %
TR AR SR BEAX,
gl 1 e b ST £ 5 T A e e B 4 oo o . BAAML IR 338 (B —A
6 T A ) 6 ARG 43¢ W 3 4 AP 3E = 500 300 = e BRI 73R 30078
684 JERIHL
NN EATF R R AN EEFT [ =
- AR A1 R B 1 —= 400 0 =
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
A, K Ve b
TP R e 5 i 1)
e TEAL 15 AR v O
k25 B TR A L 1 2 ] i —= 220 0 =]
I E A, 7K e b v
686 B A
AR T4 14
HAEH T ¥, o U 600Nm 2 UL~ N —= 200 0 &
687 ¥
AR T, 4 18
AR T ¥, U A 600NmLL k- NF—= 240 0 &
688 ¥
AR T4 14
AR T ¥, o L 600Nm 2% LA K L] HHF—= 300 0 &
689 F
AR T, 4 /1
HHHR T F, CSCHE L A 600Nm LA _F X1 7] T —= 350 0 &
690 ¥
AR T4 e 2%
AR T e E B AR T E|0.3, 0.5, 1, 2 |2000NmLL R N —= 700 0 &
691 X
IR 4 A 2
AR A e 2 B AR T#5E|0.3, 0.5, 1, 2 |2000Nm LA F VAL St 1000 0 &
692 e
AR A e 2%
FHHE IR 4 2 B () B AR T E|0.3, 0.5, 1, 2 |2000NmLL R T —= 1000 0 &
693 X
IR 4 A 2
FHHHR T 25 B (L)) B AR T#5E|0.3, 0.5, 1, 2 |2000Nm %L F J1%E— % 1500 0 &
694 e
695 [HHAE AL S 100Nm<m<2000 Nm | J1%—= 800 0 &
696 |FHHAL A 2000Nm<m Ji—= 1500 0 4
697 [HHAEAL S <100Nm T — = 700 0 &
698 | AL EEs (X)) 100Nm<m<2000 Nm | /1% —= 1500 0 =
699 |HIFEAL RS (XA 2000Nm<m T — = 2300 0 =
700 |HHFEAL RS (RLA)) <100Nm 75— 1200 0 =
FAE A, T AR
. FHAE A [ .
HAE M AR VAL St 400 0 5
701 e
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
FHAE I A, TAE
. AR A o I~
HA TR 1) 1y 4t % 600 0 f
702 e
0, 0,
o [HLEERIAL o HO% H—% | 500 0 2
704 |55 AL J1E—= 280 0 5
705 | F 7R EE AL N —= 500 0 =
706 [~ far A% NFE—= 400 0 5
707 [ 2y B TR I8 A NF—= 280 0 &
708 | )70 >100t 12— = 3 1 I
709 | /0 <100t N —= 300 0 A
710 [KE%E R (Tt 0.4 (0-100) MPa NFE—= 120 0 A
711 [ =8 B = 500 0 &
712 [Hpds W &= NFE—= 220 0 A
713 | bt 4k bk [a] i 2 X = 220 0 =
714 |31 PLBIL TAEH 15— 350 0 5
V. F R BG4, T
Fok S e A H G b, 7 T —= 220 0 &
715 W FEAL
. . TR e RE A 2 [ .
216 e FE AN A AL S —= 220 0 =
717 | P&t 12— 300 0 5
718 | FEXT 2 FEAX 1 —= 220 0 =
719 | & 73 KA 12— = 400 0 5
720 |5 &b 7R 8 He i e A AR PR B X FiE—= 400 0 &
T R I
TREB PRI 5 1 A, - 35 VB PR BBk N —= 220 0 &
721 A MEAL
722 | FESENE B W %= 500 0 &
723 |97 48 3 L A EL BT A 12— 400 0 &
724 [l 25 5 A AN 15— 400 0 &
725 [R5 IE AL 1= 220 0 =
i o U T R O
Sy ML= i b R o I~
PRI B A ok b fi—= 220 0 =
726 PRIBAL
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
PRE A LR
B NN /El N ,‘%c/:‘\‘ N
A LR TTRIAX %}ﬁ&;g%ﬁ J—w | 500 0 &
727 e
728 | ER %= 100 0 g
729 | (2-5) MNFE N —= 220 0 A
730 [5ALA )T %= 300 0 g
731 |4 AR B KA N —= 300 0 =i AN R B35 4y
732 | FEFE Al AR 1 %= 500 0 5
P~ vEAR YA

S5 ga/fﬁﬂﬁfﬁﬂ/iﬁ%%ﬁm P 500 0 2
734 | W7 A N —= 300 0 =
735 [P NFE—= 600 0 5
736 | brifE il 2 & = 1200 0 =
737 [HiE T SRR e A 0.1sbl |- VAL 600 0 5
738 | H i i i 2 ICF H TG AL it N = 75 0 &
739 |HiE i g AN REAE A LI VAL a1 3000 0 5
740 |FEIGTHIY TSR AE L5 o FH LS TR FE 75 0 =
741 [H UG oA 1 P J AR A LA Iy 2 0 ]
742 [(EHE B E TR e 2 B PAL 1000 0 &
743 | B R 0.5 X L~ Iy 900 300 5 B34 I — X% B U300
744 |JEE W KK A 100 0 H
745 | R O E T 0.5%% % LR <DN1000 VAL 3000 0 5
746 | K 4T 0.54 &% UL F >DN1000 N = 5000 0 =

~1)0 .
4 PR 0.2 L)% D= AL - 0 &

~1)0
T O o Jox | 1200 |0 &

~1)0
240 | AR R (3'1250)1%2:’ P80 VIL 1000 0 &

—ANFAS ab vy 23

750 nyENL 0.1-1.0% DN:<100mm AL 500 500 sk jijsjgo Mk (BRI
751 [AFARLHE AR AR AL 2 B 12 400 0 &
752 A AL (/D) P 300 0 A
753 [ EASAL CGREE) AL 500 0 &
754 [ gt AL 700 0 =
755 | B I i AL 1000 0 =
756 | T A B P e D R ARG AL 0.5% 1w 2000 100 &
757 it GRAERD 0.5 K VLT DN200mm AL 1800 0 =
758 |tk st G 0.5% UL 10mm<DN<25mm S = 640 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
759 |t st G 0.5%% } UL K 50mm<DN<100mm Ji1 1000 0 &
760 [ Eit GRAM 0.5} UL K 25mm<DN<50mm 1% 800 0 &
761 [inFtiiEit GRS 0.2 K UL 10mm<DN<100mm Ji 900 0 &
762 |imieiimE it G 0.2%% J LA K 100mm<DN<150mm J1 = 1300 0 &
763 [imEeinimil GRAR) 0.2 X L~ DN200mm Iy 1800 0 5
764 |E/ e JyiE 150 0 A
765 [iiA B (0.2~2.0) %% [100 (DN (150mm Iy 1200 0
766 ARSI T (0.2~2.0) %% |80 (DN ¢{100mm T 1000 0
767 [k E T (0.2~2.0) % [150 (DN (200mm Iy 1600 0 5
768 |'EfE E i (PEFSE) JyiE 100 0 A
769 | R E T (0.1~0.2)% DN:<50mm AL 800 0 =
770 | E (0.1~0.2)% D(80~150)mm yAL 1000 0 =
771 R ER T (0.1~1.0)% DN:200mm VAL 1200 0 =
779 et SN5(6j)2%2)’mm HEE 150 0 &
773 | riEL (1.5~4)% DN(6~100)mm AL 300 0 =)
774 |CO2iH 7 1 Iy 140 0 & — Rk
775 |UEJE it 1% (0~20)kPa AL 150 0 ™
776 [fREAL Iy 300 0 5
777 | 5L A5 PAL 500 0 &
778 |t it >0.5% 0-5m VAL 260 0 5
779 BRI MPE: +0.2mm | (0-2) m J1E 500 0 &
780 [ S BT MPE: +0.2mm | (0-2) m VAL 800 0 5
781 R R AL 1T MPE: +0.2mm | (0-2) m J1E 500 0 &
782 | Wi EUR 4T MPE: +0.2mm | (0-2) m VAL 800 0 5
783 | LWL MPE: +0.2mm | (0-2) m J1E 800 0 &
784 [ BB hiA R 0.5% VAL 420 0 5
785 [ BB ifiA gk 1.0%% P 340 0 He
786 [Hil S () 1 DL R (0~60)MPa VAL 50 0 H
787 | AL B EAX Ji = 180 0 &
788 | AL IR S T A VAL 140 0 A — Rk
789 [E A AT AL J1% 500 300 & BEHE I — A& RS 11300
790 |DEhRIEAT T s A 0.5% VAL 420 0 &
791 AR 57 47 X 1.0%% Iy 340 0 &
792 [P 38 2k A A AN R 500 0 &
793 [R5 H0 e X 7% = 400 0 &
— —
o [ERERE A ;53)&/';-;).1 =z | s00 40 & s mgao
795 | EAER P 400 0 H
796 |7 &Sk 1= 400 0 i
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75 REAAK e IIEA W EER METEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
797 |[E % 1% LT (0~250)MPa %= 40 0 e
798 K. LK 1~ (0~40)MPa 1% 40 0 He
799 [Hi i fi k1R 1,1.6,2.5,4%% 0~60MPa JiE = 50 0 He
800 | LA & DAk 40 0 %
801 [izmfh )k 15k 1,1.6,2.5,4%% 0~60MPa VAL 50 0 B
802 |E AT # 1,1.6,2.5,4% 0~60MPa yAL 40 0 H
803 [#hE)E 1R Iy 40 0 B
804 | M &t SR R E1Z%E [1,1.6,2.5,4%% 0~20kPa M 50 0 H
805 |#i# Ik /1K 0.25,0.4,0.6%% [<5MPa Iy 100 0 B
806 [F&# 1k 113& (0.25~0.6)%% >5MPa Jy = 120 0 e
807 | ¥t [k iR 1.0%% S 250 0 He
808 % [k fif &k 0.5% J1 = 300 0 B
809 [id Ak IFE, HEE 1,1.6,2.5,4%% 0~60MPa VAL 250 0 B

b ] £ 60%~30%, (10- oy N RN
810 2t 1-10)Pa T E 300 300 | B3 N — A% 2R Y& 300
oy [P oo g | 300 | 300 A | s nica00
812 [ rH it AL 300 0 &
813 M HTR 0.25, 0.4%% (-0.1~10)MPa AL 150 0 B
814 [H=HE PAL 250 0 &
815 [ 128 VAL 140 0 A — Rk
816 [ ks (HWANE SR 2.5% Jy 180 0 &

WEd (F—NENER, — s .
817 | AT 2.5,4% ol 180 0 4
818 [FE% M kR 0.16%% 0~40kPa VAL 180 0 H
819 | k%ML kit 0.4%% (0~40) kPa A 140 0 B
820 A& % i & it 0.16, 0.25% (0~40) kPa T = 250 0 e
821 | A eAs by AR A & Jy 400 0 &
822 | & Itk s VAL 400 0 A
823 |Vt i I T Ay 2.5,4%% Ji s 180 0 &
824 it i JEAX 7% 400 0 &
825 | MK A i ik 23k J1% 300 0 &
826 [ S TERIL VAL 200 100 & i AL kA
827 [P il LI R g [ (0~40)Mpa ¥ % | 210 0 a
828 | = Hli 8 174X AL 500 300 = B3 I — /ML B InYic300
829 [Fahil/kE WE S 1w 300 0 &
830 [Hr S &1t AL 400 0 A
831 |H s it (BUE IRED (0.05~0.1)% (0~60)MPa = 450 0 A
832 [ it (BUE yiEEL) (0.2~0.5)% <250MPa VAL 300 0 A
833 |H s it (BUR IRED E VPN (0~250)MPa I 250 0 S
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75 BALZK e YIEA W EER MEFEHE KR Keise | Miingk | WosRsssr A0 2% 15 R
834 KKK EIE 0.2-0.5%% DN: 100—300mm %= 2000 0 =)
835 KR ELEE 0.2—0.5% DN: 80—100mm J) 1500 0 =)
836 [/KER EHE 0.2—0.5% DN: 15—25mm A 800 0 &
837 | /Kty 1 WA N = 500 300 & RGN —AME R k300
838 | T FL I FA 2 s i B I AL AL 500 0 =)
s Rz ne— o
839 JEZTHER BRI 1,1.6,2.5,4%% 0~2.5kPa N E 150 0 B
840 [/E ik as 0.05~0.1%% (0~60)MPa VAL 450 0 o
841 |k /1 ik ey (0.2~0.5)% (0~250)MPa AL 300 0 g
842 | [k /1 i% 2% 1 KMV (0~250)MPa AL 250 0 ™
843 |k LA ARIE A (0.2~0.5)% (-0.1~250)MPa AL 300 0 g
844 |k JJ RIS AR (0~60)MPa AL 250 0 5
845 |k IR A] (0~250)MPa NF = 260 0 =)
846 | Ik /3l A G MU (0-60) MPa AL 100 0 A
847 | I kA 0.2~0.5% (0~250)MPa AL 300 0 A
848 |k L ks (0.05~0.1)%% (0~60)MPa VAL 450 0 A
849 | Ik ML kA 1,1.5,2.5,4%% (0~250)MPa AL 250 0 A
850 | Al 4% 0.5%% AL 300 0 =)
851 |k Ayl (JEJIIFR) BN %= 180 0 ™
852 | Ik I AR MR L% (0~60)MPa AL 140 0 5
853 | [ 4 MR AX T = 300 0 =)
854 | E UL A} PAL 140 0 g — Rk
855 | i Bl € X T 500 0 =)
856 |k Er iR E (0.05~0.5)% D15~50mm Ji = 1100 0 &
857 |k Ebr R E (0.05~0.5)% (80~150)mm T = 1400 0 =
858 | & AEMITEAX J1%E = 500 0 =
859 |8914A ket 0.05 (0.5~200)Hz T = 1600 0 =
860 |941FA ka4t 0.05 (0.5~200)Hz PAL 1600 0 =)
861 [MEMksh HidX 0.05 (10~2000)Hz 1% 5% 720 0 &
862 | Jm &MY J1%E = 500 0 5
863 |hruEdRE BN 0.02 (5-5000)Hz J1% = 600 0 =
864 |lliZz4X J1%E = 400 0 5
865 [ ECRA: GaE MBI 0.03,1 . 1% (10~5000)Hz TR 720 0 =)
866 |llHR1X 5%, 10% (20~2000)Hz AL 480 0 =)
867 |t EAX 0.05 (200-1000)m/s 15 = 640 0 =)
868 |Miidie & 0.1 <100kg I 800 0 =)
869 [HhEAX 5%k 10% T = 560 0 =
870 | B3 KRB AL & 0.05 <200kg = 800 0 &
871 [HEhK PR3N & 0.05 <200kg D1 = 800 0 =)
872 [ far UK AR N VAL 640 0 &

%36 7, JL63

7

~




P BALZK e YIEA W EER MEFEHE KR Keise | MEingg | dkcBREAr AL %% % BA
873 | AL A 0.05 (10-1000)Hz J1% = 500 0 &
874 |3hAX 0.05 10-2000Hz J) 900 0 =)
875 |3 &5 T /X 0.1 (10~40000)Hz 1% % 800 0 &
876 |ZIHIE(E T REA 0.1 10-2000Hz Ji = 700 400 &
877 | ZliE(E T KA 0.1 (10~2000) Hz AL 800 0 =)
878 | KANHLELE R VAL 400 0 o
879 | Hm Rk 0.05 (10-1000)Hz AL 500 0 g
880 [ TAEMIHRAY 5%, 10% (20~2000)Hz VAL 480 0 &
881 | AFH AN 0.05,1. 2%! (2~100)Hz P 480 0 =
882 [FREESh A B iX 0.05 (10~2000)Hz VAL 700 0 &
883 | HLA 12 Wi 0.05 (10-5000)Hz AL 800 0 g
884 MLk IRz ik & 0.05 <200kg NF= 800 0 &
885 | FME B 0.05 10-2000Hz VAL 900 0 =)
%*E%%%L%FYEZQZJJ@M Sy 1600 0 A
886 |1%
887 |k as A AL 400 0 5
888 | I FE TR HEAX 0.03 <1007 1% 380 0 =)
889 |5 FLHE 75 KA AL 1500 0 5
890 |BHLR EizfiRsh & 0.1 <1000kg AL 1350 0 =)
891 [ A\ AR Bh &AL 5% 10% (5~200)Hz AL 480 0 =)
892 | A i kar A T = 1200 0 =)
893 | fk# 0.05 (0.5~200)Hz D1 400 400 &
894 | FHe =R 5%, 10% (20~2000)Hz T = 480 0 =
895 |H A sz AL R4t 0.05 <100kN J1% = 1350 0 &
896 |BENLIRFN AL R G 0.05 <10kN T = 1350 0 =)
897 | & it 4 J1%E = 550 0 5
898 | & /11X T = 900 0 =)
899 i H LT (20-200) Hz J1%E = 400 0 5
900 | FL#RIR:k 0.05 (10-1000)Hz T = 500 0 A
901 |k IRFN AL & 0.05 <200kg I 800 0 &
902 |HRBNKEE D HTiX 0.03 <5kHz J1% = 1000 0 =)
903 [#Rah MR X 0.1 (5-2000)Hz 1% % 400 0 &
904 |#Rzh A% 0.03 >1Hz X 800 0 &
905 | Rz s AL k2% 0.05 (10~1000)Hz A 400 0 &
906 |#Rsh & 0.05 <200kg J1% = 800 0 =
907 |IRANFL AL IR A 0.05 (10~1000)Hz I 400 0 A
908 |FRshE:H o T iX 15 = 400 0 =
909 [HR 5 Hid B A% (20-200) Hz AL 400 0 5
910 [#R5%iHUN VAL 400 0 =)
911 | B e T AL A BT X I 1600 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
912 |HhRIR 0.05 (10-1000)Hz AL 500 0 A
913 | s o BTl FEAX 1% 400 0 &
914 |[VMASVi &1t 0.1 (50-180) L/s Iy 1200 0 5
915 | {545 =i Bl A% PAL 640 0 &
916 [fa 5 ah M se A Iy 640 0 5
917 | R IHAI EAX JyiE 500 0 &
918 | AL VAL 560 0 5
919 [ BhHL JyiE 700 0 &
920 [5E 4% VAL 800 0 g
921 |48 4= E A PN OXA A JyiE 800 0 &
922 [Seih ZEHER BT VAL 800 0 5
923 | FE 4N R~ AX JyiE 1400 0 &
924 | PATHLEEE Iy 1000 0 5
925 & H#RJERAYL +1% [ PAL 1050 0 &
926 | Z-id HLEERAG I AN 0.5 (0~20000) r/min VAL 700 0 5
927 |FEHHI RE RS PAL 400 0 &
928 [ R R E (0~9999) m VAL 720 0 5
929 | W1 HFEpt RIS AL PAL 300 0 &
930 | H UL R 0.5~2.0 (0~20000) r/min VAL 300 0 A
wiempe: 5 (s (OO0

JECASE I AL 0.1%; [} [i] Jk]ffh Bl (O Sy 1500 0 &
931 MPE: £3ms 1599 999) s
932 |JE AL al B +10cm P 400 0 &
933 [ il Half bR 0.01~0.2 (0~40000) r/min VAL 400 0 A
934 | Hi A FE i K 0.5~1.0 (0~40000) r/min J1E 280 0 A
935 | HE AN B R 0.01~0.2 (0~40000) r/min VAL 400 0 A
936 |y LR 0.25. 0.5 (0~40000) r/min J1E 220 0 A
937 |3 FHir L D12 1100 0 5

-N-K0,
o | T 3%~5% 640000 Jp—s | 1300 |0 f
939 | KWL REZE &I RS Nz = 500 0 =
940 | THFREHIK R 5t 7% = 2000 0 &
941 g 1A R & +3% (0~40)kN J1 = 750 0 5
942 [RH AR & +3.0% (0~120) km/h AL 710 0 &
943 MR AR EMIF LG & 0-30m/km 7% 710 0 &
1 /7Urel=0.9%;

HLBh 25 00 v HE TR W 4 LT J1% = 1500 0 &
944 Urel=0.2km/h
945 [FLah & B4 HT X +1% 170~2000m3/h D12 800 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
946 [HLah ZEHES BT 0.05 Iy 1700 0 5
ROGHREE: (50 ~300)

BLE 2 2 AT R +15% "10pcd LRI s | 10 0 &
947 '~42°30'
948 [Hlah 4 E K 0.01 (600~9999) PRM J1 = 400 0 A
949 [HLikUa% % 0.5~2.0 (0~20000) r/min VAL 300 0 g
950 |- Hll A N = 700 0 =
951 [mikimiiE e & 0.05 Iy 1350 0 5
952 | &Ll J1 = 600 0 &
953 [y 480 it 0—10Rb VAL 500 0 5
954 | BEFEAL J1 = 600 0 &
o [ RECE K gSn?\(/)vo/chn;z 0 Jpz—w | 400 0 4
956 |flif# & 0.1 <500kg AL 900 0 =

_ 12} JIMPE:+ 12 77: 4000daN; .
o5 | PRI £ R ot gbfmom M e | 1460 0 &
958 | A.zh i Ly i hi iR 06 & 0.05 (200-1000)m/s )1 1400 0 &
959 [IRZEMIE ke & +0.2m/km (0~7)m/km I = 710 0 &
960 [\REZE HEEEIFR St N = 1400 0 &
961 [{RZEFREAY +2% (0~100)kN 1% 710 0 &
-N-K0,

o6 LRI 3%~5% 640000 J¥=s | 1300 |0 &

SE Bl = AT A . =0.59 YR 2r S gy >
963 Qéﬁkgégggﬁu o U<r|f|:20>5ﬂ) AL 400 0 = Erre AL BN i

= =3 IS v Jizety
o6s gﬁﬂkﬁﬂhﬁsmﬁu (L o 800 0 A
965 [FRAEHR Em TN +1% 170~2000m3/h S = 800 0 &
966 [\REHF I E T 0.1 (50-180) L/s VAL 1200 0 5
967 |73 75PN A 0.03 (5~1000)Hz DA 800 0 &
968 |73 = Hif AT A4 0.15 8000~30000cd AL 710 0 &
969 [VRZE BB 1a) F (A AT A AX Iy 700 0 &
970 [{RZEFE 254X 0.1 AL 840 0 &
971 V5 wshi i & Iy 1000 0 &
972 |aiEe EMAL (DUFS) VAL 2000 0 &
973 | X ]l ik 1 800 800 T8
974 | & HARE T 0—10Rb %= 400 0 &
975 | =Hlhnid it 0.05 (10~2000)Hz JI5 = 1500 0 =)
976 [VU%e e fix 1% 2800 0 &
977 (& it (10~2000)Hz 1% 600 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
978 [ZE 11X P 900 0 &
979 [#sk/F41 1t 0.05 P 500 0 &
980 | #5111t P 500 0 &
981 |i& e it (+3%) 0~99.9% Jy = 500 0 &
982 |3 i R 1 0.3%; k=2 (21.6~71.0) % Iy 450 0 5
983 [ P jd &5 I X JyiE 400 0 &
984 [ )& H g i it 0.05 (10~2000)Hz VAL 500 500 5 REHE I LA R B H ) Y500
985 |MHEE T (£3%) 0~10FSN AL 560 0 5
986 | AR = hn s 0.05 Iy 640 0 5
987 [Jk% 2 JyiE 600 0 &
988 |l &k 11115 E Iy 640 0 5
989 [#h (#&) HAL 0—10000kg NF= 710 0 &
990 |5 HE a2 VAL 900 0 5
991 |id Rk EEE 0.1 (0~40000) r/min Iy = 800 0 &
992 [#ii Rk e E 0.01~0.05 (0~40000) r/min VAL 1600 0 5
993 [# i & AY PAL 300 0 &
994 [ 7 iR X 0.01~0.5 (0~40000) r/min VAL 600 0 5
995 |HEidAt E = 500 0 =
996 | % 171 = Hull i AX 0.1 1kN VAL 500 0 5
997 [# m) J3---F I EAX PAL 640 0 &
Sie A LCRE7FIAf; = \ 10pF~1uF  1uH~ o .
008 LORIM L greLCRri f [0 1T 1H  0.1Q~500kQ BFE 240 0 B
999 [WHEZL K i 25 £ & AL 2= 500 0 &
1000 X it R #1511 0.02 150~400kV 2= 700 0 5
1001 | 338 HbLE M e ki 2= 2500 0 &
1002| A FL A BT A 15kV  1000MQ 2= 900 0 5
1003 ‘% 4= 73 B iX R 900 0 =
1004 | 22 4= g F 48 2 A A 550 0 5
1005| 2 4= o2 2 1k g AR A 550 0 &
1006 % 4= Al AL 104 LR 10kV FH 2 600 0 &
1007 | 22 &4 AR 5% 10kV 2 = 800 0 &
A AR (32 E R R
1008| JE454%) B 900 0 A
7 22 A AY X >
1009 ﬁ)éémn/'ﬂﬂﬁﬂx (i s 2% e 200 0 A
10207545 G IR 2 a0 e B FH 1000 0 5
1012 | A4 A B 415 e TR 1k 6 2 s 1000 0 &
1022|7545 R BE IR i 1 a0 s B HH 27 1000 0 &
1013| AR H5 L it H A L 2F = 800 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1014 25 4 H 5 27 800 0 5
1015 A53% 2315 5 Fa X HH 27 500 350 &
1016|458 s a3 H X HH 25 1000 0 &
1017 |75 % 8 S i 6 A FH 27 550 0 &
1018|458 [ 2% Th K /3 HT X L 900 0 5
AR B 4oz AR AY ]
1019 J%E%ﬁ% A (46 ki 55 e 600 0 A
1020 i 445 =X FL i %k A BT FH 27 1500 0 &
1021 |45 X 2 DhRe R IR AX 27 1000 0 5
1022 {5 4% A8 H i IR FH 27 500 0 &
1023 | {f #5 A T 22 S R e 2= 1200 0 &
1024 | by HL L R R A A SR E 1000 0 =
1025|310 FAX 2= 900 0 5
1026 | 1M ARAZ ARk 28 27 600 0 =
102725 3k E LR 36 FE IR L 600 0 5
1028l Fi 2E 27 50 0 =
1029 B AR A & 150 2 B 2= 800 0 5
1030| FE 45 HL i 27 500 0 =
1031| e RGN FEIR 2= 500 0 5
1032 WEBER A CREAR TR0 27 400 0 &
1033| Wik TR AL 5000A H A= 720 0 5
1034| Ky ke AE B 2000ALLF R 600 0 =
1035| BRI HEAS 5 R AE AR 0.05%¢ J% LR H A= 300 0 5
1036 | HAH b E T ZE 5 0.05~0.5 % (0~1000)V, (0~30)A = 630 0 =)
1037 | HAH b ifE D) 225 0.002~0.01 Z% [(0~1000)V, (0~30)A HE= 700 0 =
1038 HLAH HiL it HL AR 3R FH 25 690 0 &
1039 L AH 1t 2= 1000 0 5
1040| 5 AH Dy R A E 3R 0.52% ~12% 50Hz R 270 0 =
1041 | HAH DR R HGER 1.57¢ LR 50Hz 2= 230 0 5
1042 | BAAS 25 s 0.5% (0~600)V (0~100)A H 2R 700 0 &
1043 A 7 TR K (0.02~0.05)%¢ [0~600V, 0~100A HAE = 540 0 =
1044 | AR 7 TR K (0.1~0.5)%% 0~600V, 0~100A e 450 0 &
1045 | 51 AHE T TR A BT ) (0.1~0.5)% 0~600V, 0~100A FH 2 360 0 &
%7 o+ A %7
1046 ;&gjﬂ:ﬁﬁ%% ke cos®=0.2 H % 475 0 &
1047 & E R E L SR & L 500 0 &
1048 Fa Z Hul A EEVI LS FH 700 0 5
1049 | L) 5 A8 2% 25 I3 2 B X s 1000 0 &
1050| H b FE F2 kA% 1x10-3 0-380V,0-60A HH 27 630 0 &
1051 | Hiith 73 14X R 300 0 &
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55 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1052 Hi filh 4% Fi B 30 A R 700 0 &
HZNREARFH L (H (0.1-1000) V (0.1- [ .
1053| 7 L HAE . Bl ) 12422 250) A A 1000 0 ok
AR EAC M AR HE (Bl (110—240) V (0.6— o .
1054| Z3) " o 1422 70) A s 1000 0 ok
1055/ HEJEAL e 400 0 =
1056 | FAALZE B 45 1A L 1000 0 5
1057 H fif H3 25 U FEL I A SR E 400 0 =
1058| H1 /1 S5l &A% L 700 0 5
1059| H3 ) 55 AN e 900 0 =
1060/ H /719 7 AT L 900 0 5
1061 | S AR e 400 0 =
1062 H i %5 2= 800 0 5
1063| H L il as 27 500 0 =
1064 HLiit B 2 Sk & 2= 600 0 5
1065/ H i ik 27 500 0 =
1066/ HL (85 & 7 AT X 2= 1000 0 5
1067 | HL S48 AR FH, 27 900 0 &
1068 Fa 75 # pl (1] i He P04 2= 550 0 5
1069 11 B8 25 & AL 10% SR 700 0 =
1070/ H 14 g 25 A A 5% H A= 900 0 5
1071 EREF 2= 800 0 =
1072 H 3 aAX H A= 300 0 5
1073 H [ HL s AE 2% 2= 1000 0 =
1074 B R 24 BT AX 2= 800 0 5
1075| H 7 27 304X 10kvV LAY R 700 0 = i
f: 0~100MHz R
1076 ML ER (0.5~2.5)% Vs 0.5mV=300V HLA 640 0 &
1077 | 2 A5 40 1 100 2 A 600 0 5
1078| £ Thag L IMXER FH 25 600 0 &
1079| £ The U B o FH 2 400 0 &
1080| £ Th g P ka1 A 450 0 &
1081| Z Dhfe s gt 1, 2% HAEE 750 0 =
1082| £ Dy e R YR A 2700 0 &
1083| Z # R HEE 5 K A7 0.05%¢ % LT FH 2 580 0 &
1084 | BT REAS Z AT FH 2 5 400 0 &
1085 JE 4 J& 75 P Al 1 A= 1350 1350 5
1086 | /&% v Hi A% s 500 0 &
1087 T Hiith = S Ha 561X 0.1° HH 27 300 0 &
1088 | 8% j; 5 1l X R 450 0 &
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55 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1089 & A d H il 5e &5 HH 25 600 0 &
1090 =k FE Lyt Pk RED A R 48 HH 27 1600 200 &
1091 | ik FE T2 B X HH 25 900 0 5
= =i ==1 >H B NV

1092 ggrgéazﬂmmmﬁt e 500 0 A
1093| ikt & 4 H sh A8 i fa s o FH 27 500 0 &
1094 | =1 2% B FEVEAX L 800 0 5
1095| = 4 L % e 450 0 =
1096 /= SiEE i A L 500 0 5
1097 & & H R R e 500 0 =
1098 i s I FELI KA L 900 0 5
1099\~ N\ 5 Bz it 1, 2/ L2 5 400 0 &
1100] 4™ A\ Mg 7 7 & - 1, 2% 2= 400 0 5
1101 | TAR S AHAH A K 2.0~5.0% 110/220V, 5/10A SR 100 0 =
1102| A A AR 3= 0.5%% 110/220V, 5/10A L 180 0 5
1103| TAR s AHAH A7 % 1.0~1.5% 110/220V, 5/10A SR 130 0 =
1104 | T At A% 2= 550 0 5
1105| A4t 136 15 4% 100kVLL R SR 800 500 =
1106| T At 30 % % 10kVLL R 2= 550 0 5
1107 | AT 136 15 4% 100kVLL R SR 700 0 =
1108| LAt T i 36 7K A 120 120 JHIE
1109 T4t s 1560 25 B 100kVEL R R 800 500 =
1110| TAUFHAI IR R H A= 310 0 5
1111 iSRRG 3 0.012¢~0.05% R 1200 0 =
1112 ak 2 & 373 2= 600 0 5
1113|iLFE 5 & A7 R 800 0 =
11140k FE 7 & 0.05Z% L~ 2= 800 0 5
1115 B FER BN 0.014%~0.05% 2= 1200 0 &
11165 FER IR AL 0.05Z% L~ 2= 800 0 5
1117 |3 FEE AR IRAN 0.05%¢ L N A 800 0 &
1118| i R 15 T AR IR AN 0.01%¢~0.05% FH 2 1200 0 &
1110| R (0.5-2.5)% i/ %.zslr?](\)/l\szozov G 1300 0 &
1120|177 HL i V5 H2pE 500 0 &
1121 | [A] B A B A FH 2 1200 0 &
1122 7Rk 1 rp i e X L 720 120 &
1123 |7R %t 53 M Ax FH 720 120 5
1124|345 it 1, 2% H 2= 1100 0 =l
1125 Bt S kA HH 27 400 0 &
1126| 4k LRI R 5 HL 2000 0 5
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55 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1127 4k FE AR 4 IR HH 25 1000 0 &
11285 it bs i FLUE U 0.01Z¢ LT (0.1~1000)V ML 800 0 =)
1129 | 5 i b 4 HL U5 0.005% LA F (0.1~1000)V HL2E 900 0 &
1130| 22 it L AR L e 400 0 =
113122 i B iR (Fa ) 0.5 0~20A e 80 25 &
1132| 2 iR (e ) 0.2% 0~20A SR E 100 40 =
1133|22 i iR (Fa £ ) 0.1% 0~20A L% 180 75 &
11342 iR (e ) LO% LT 0~20A SR E 50 0 =
1135|358 i M R (385 ) 1.0 K% LT 0~1000V L 50 0 5
1136|222 i i kR (Fa 50 0.2% 0~1000V SR E 100 40 =
1137|228 i L kR (F ) 0.5%% 0~1000V L 80 25 5
113822 i i Tk K (Fa =) 0.1% 0~1000V SR E 180 75 =
1139 i L 2= 500 0 5
1140| 2 H R g ) 0.2% 0~1000V, 0~20A SR 180 60 =
1141 D %R GEE ) 1.0 K% LT 0~1000V, 0~20A L 50 20 5
1142| 2R e ) 0.1% 0~1000V, 0~20A SR 230 60 =
11435 %R (GEE ) 0.5%% 0~1000V, 0~20A L 100 25 5
1144|238 it s FEL HL SR A FH, 27 280 0 &
1145 %2 i FEAS A 2= 280 0 5
1146| 22 it ik 50 R4 27 700 0 =
Fir B gy 2y 32 R ==
1147 | R IHT R L E%’fg;ﬁ% 0.05%-1.0% e 160 0 &
1148| 5 F iR 0.01%~0.05% H A= 240 0 5
1149|322 i sk 5% % LA F R 80 0 =
1150 %2y B U R 3R 0.01%~0.02% 2R 560 0 &
1151 |t R 0.05%~1.0% R 160 0 =
1152|122 i S AR 2= 1500 0 5
1153 22 Bt & 48 204X R 800 0 =
1154 22 FL i B 00 5 B 100kV~150kV 2= 1000 500 5
1155|738 ELin AU Tt A 1500 0 &
1156 | 42 i Lyt A FH 2 400 0 &
1157 | B fl i & &% —H A 600 0 &
1158 | fil i 4 A HAE = 350 0 &
P HI S i T RS S TR R
1150| Wi 2% s 600 0 a
1160k & R R RS L 600 0 &
1161452 1A i Ae R YR FH 300 0 5
1162 2 U 28 0244 A s 550 0 &
1163|445 % Hinls SR SR E 1400 0 =
1164 | 48 2 i & 100 28 B HH 25 600 0 &

=
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55 a2 H 2R s VilEA WHEER b he= Nl REIUEE ] a4 sk | WeBREAr 90 5% 1L B
1165| nJ i fe ks F2 i HL YR 27 500 0 =
1166| %4y Th& it H 2 700 0 =)

. . g 0~500)V (0~ R

= 1 ot L ( 2o VAN
1167| R R ORT IR E R 50)A H, 27 450 0 =
1168w HEL AR 4 A 27 400 0 =
1169| s HL HL I A A B 280 0 =)
1170 T2 27 400 0 =
1171 BRI (R E D SR E 700 0 =)
1172| 1 B34 27 550 0 =
1173 i A B 550 0 =)
1174 i 5 266 2 R 5% 10kV 27 600 0 =
1175{ i E RIS B 700 0 =)
1176 i s RIS AL +3% 10kVLL R 2= 490 0 =
1177 | BRI 50kVLL R B2 700 0 =)
1178 i s G5 2 10kVLL K 2= 550 0 =
1179 i & ks L IR 15kv & UL R SR 950 0 =)
1180| I WL S 5 2= 800 0 =
1181 | Mg 0.1 R LL'F 0~10MQ SR 130 0 =)
11824 2= 280 0 =
1183| P ER ! 300 0 &
118473 ZE LN LA A IR R 4 H A= 2500 0 =
1185|# K B £ 1000ALL R 150 0 =)
1186| 4L Th =it H A= 700 0 =
1187 | H A % 1.0 2= 630 0 =
1188 | i &k ab A% 2= 1200 0 =
1189 = A% AR B i R A 0y 2 B B2 600 0 =)
1190| = AHARHED) Z 5 0.05~0.5 % (0~1000)V, (0~30)A HLA 800 0 &
1191 | = HIPRE DRI 0.002~0.01 %% |(0~1000)V, (0~30)A |  HL*= 900 0 a
1192 =HATIRAGAH 2% s 200 0 =
1193| “AHAWE 7 iR 0.01%~0.05% L 450 0 &)
1194 =M IRB T HER s 450 0 =
1195 | =S I Bl 0.5% (0~600)V (0~100)A 22 1000 0 =)
1196 =HMETE S E R =X s 900 0 =
1197| =BT IR (0.1~0.5)% 0~600V, 0~100A HAEE 630 0 =)
1108| =MEFIIRE (0.02~0.05)%% [0~600V, 0~100A 225 800 0 =)
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F5 HEAW e Y B T S5 WEGH BT | st | Mgk | dkstedy A6 01 3% 35t B
1199| =BT 3K (0.1~0.5)% 0~600V, 0~100A LR 540 0 a
1200| = HIRBLHEIX DCV:0.05% LR 1000 0 a
1201 |F %t 1, 28 LA 400 0 =
1202 | FRCHERS 1. 2% HAE = 270 0 =)
1203 | T LRI A LA 400 0 a
1204 | B HFUK LA LA 600 0 =
1205 | BIAR TS A% HAE = 400 0 =
1206 | A% HL X A HAE = 500 0 =
1207| FHFRZ DR KA HLAE = 1000 0 &
1208| TG T HLAE = 600 0 &
1209| Bl KA A% HLAE = 500 0 &
1210 U IR 0.5 LR HLAE = 160 0 &
1211 |BUR R 0.5 LR HLAE = 160 0 &
1212|BF AR 0.1 LT 10pF-1uF H 2 270 0 a
1213|FFZ K RIS L2 400 0 =
121472 R 6frf L2 1600 0 =
1215|HFZ K Afr2f LA 400 0 =
1216| BT ZHE afr (570 LA 450 0 a
1217|EFEZ R 5fr 2 800 0 =
Loral e (h A0 L7 P 2 700 0 4
1219 BT T FH K H K A 300 0 =
1220|ECFHER A 400 0 =
1221 | BT AR A 400 0 =
1222 | Er A S A LA 700 0 =
TN YIS N
By T X ELIETE FE Hi225 500 0 2

1223

3
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55 a2 H 2R =252 WHEER b he= Nl REIUEE ] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
1224 | B F = HREIRAL 0.05% (0~10)A LA 900 0 =)
1226 HIRER G LI & Cike e 500 0 a

. f: 0~100MHz R
p=EN _~ 0, . P paN
1097| PEF EIRE (0.5~2.5)% Vs 0.5MmV-300V LA 1300 0 a
1228 7J<7'71‘J11‘ﬂ2é,%ﬁ/ﬂﬂﬁﬁ1>‘( EE%?A_ 200 200 /5"
1229 Y1 75 7 4% 5% R I H2F = 200 200 =
1230 Rt AR IR A H2F = 1500 0 =
1231|Wr 1t 1~5%8 H 22 700 0 &
1232 SIS H2F = 600 0 =
1233 % [ v i 2R 1000 0 =
1234 | B R TIGHEZE RS i 400 0 =)
1235[FF# HH 27 = 200 0 =
1236| /2y ! 800 0 =)
1237 | ik HL i A 2R 350 0 =
1238 | #lE2 A 4 5 5 06 FL 2 e 300 0 =
1239 & H i) 1A HH 2 2 400 0 =
1240| & it [ i e B R A H2E s 400 0 =)
= —— T ‘
oat JEJEHWI\EQ%W%TP%&/AMK . 500 0 A
=

1242 G SR 27 = 400 0 =
1243 £h 7K FLIREGAX ! 500 0 =
1244 — kit s A% HH 2 2 400 0 =
1245 5= i s A% ! 550 0 =
1246 5= FH itk Lo A H 2 = 400 0 =
[ R FL R A (B2 E e .
1247|35%) RS 600 0 -
1248 # 2 (37 ot HLIAEASHIN X HL S 1000 0 =)
1249 [ [&] i s P43 H 27 = 700 0 =
1250 M 75 A 3 AT A 1. 2% 2 = 750 0 =
1251 | 75 453 B iX 1, 2% 2= 750 0 =)
1252 | %= 6] B MR- 4% R 5t 27 400 0 =
1253 | B br ik B FELIR R AE e SR 900 0 =
o , 0.005 % ~ _ g .
1954 B bR R YR 0.001% (0~1000)V H 2 = 800 0 =
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F5 B EATR BHH# R SR MEGE e
Lo | ELUAREE HU R 0.0005% — ! BB | BWw | Wik [ RRER TR
1256 | B jitbrdE DR I5 8.8822% (0~1000)V L 900 0 2
1257 | B b HE D 2R H .005~0.02 (0~1000)V, (0~30)A e
ik — 0.01~ 4 — T 900 0 PN
T i £ 27 ~ == =
1260 E/j%@z%igagig) 0.2% 0~50A EE%; 80 25 )
1261 B b G ) LOBDLT __ |0—50A LS 100 40 5
565 E;}Qz‘?wﬁﬁaﬁ“ﬁ) 0.1%% B H 22 50 0 Z
N A . ~ A
1263 E;%Eaéﬁﬁ 06052)} (0—2.111111)V 2;3 T 75 B
S YIRS ~ ~ = AN
1264 E@%ﬁ%fr g -1% LjOT-02)@Ei (0~2.111111)V TS 350 8 —
ggg ?;mﬁ@am) 01k éowlécl)lllll)v xS 180 5 =
s = : ~ =
1267 EQ Egﬁiﬁﬁ») 0.2% 0~1008x atfc 180 75 &
1268 E#@Eﬁ%?m 0.5% 0~ 1000V ik 100 40 &
1260 B 7T Ui ) 1.0 F___[0~1000V aie 80 25 o
1270 /}ilE J:EEE@EBZEMb( S 50 0 -~
LG IR G 1000 0 7o
1271 [ B RIS I A Hi2r e =]
1272 B m L B & e = 0 &
1273| E R Dh R R (A ) e &
N = 1.0% ) —~ TR 200 Z
1274 71 % F (fif 50) ozéﬁu? 0~—1000V, 0—20A EES = 205 a
g;g ?fﬂ%%@@aﬁﬁ) 0eR 8?888& 0~20A s 180 50 i
By Y 5] D5 ~ , — = =]
1277 E%{gfgm - ikt 100 25 4
L% TR 0.0 0] B2t 200 0 -
1278| FLiit 8 A & s T |o~2A s A
1279) A i E';ng 0-2A jz 360 0 =)
1280| AR B IE & 0.005%k 0~ 1000V e 300 0 &
1281[F B e & 0.01~-0.05%  |0~1000V %jz 500 0 &
282 F Ik 01T [0—1000V IS 200 5 =
1283 FLAICF T 0.001.4% 0—1000V ek 160 0 4
1284 E‘}f:ﬁ% Ik Egﬁ 0.0005%% 0~1000V Eﬁj?‘— 600 0 Z
TELEEa zjg 980 0 z
1286 | JREDIE £ 0.0541-0.5% S 0 f
1287 %E%Jr%ﬁie(ggyt 1.0% Je LA i% 310 0 Z
= JIL) 1.5~5.0 Q& EE%;& 180 0 7~
1288 T i S =)
- = 130 0 Z
1290 % fi& Fp & Il A =2 —
Too1[H %ijﬁjiu zjz 130 30 z
12921 ) LRI T 800 0 b
1293 H 2 ALK I 17 FLEE T 5o 5 =
~ =]
Hi % 800 0 Z
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55 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1294| 25 G5 & kG 3 B 27 800 0 &
1295|456 & HH 27 600 0 &
1296|415 X 2 BRI AX 27 1000 0 &
(BHLEE) B IE S [
1207|3:4% LA 500 0 &
12984 Eb kA% e 600 0 =
1299|745 Lk 4H ) kA% L 600 0 5
1300|725 4 H BXIE 3R 0 2% SR E 1000 0 =
1301 | A% 4 H B B 1A 00 2 100kV~150kV HH A = 1000 0 5
1302|454 & B PRI 2 B 100kVLL R SR E 800 0 =
1303 A M o AR A 2 = 600 0 5
1304|725 [ s 2% 57 A X e 600 0 =
1mS§E%ﬁ£&h%§ﬁMﬁ e 600 0 A
Vaiy W = J 22 A=
1305 iﬁ%ﬁﬁ%&% PEZE A TR . 600 0 A
1307 |48 s a3 A BT RF I A L 600 0 5
1308 [ H BE I A% 22 270 0 =
1309 | BRI =1 A o 2= 600 0 5
1310 i R A B 100kV~150kV SR 1000 0 =
1311 | R POEIR NI E 100kVLL H A= 800 0 5
1312| 5 B IR 00 s B 100KV~ 150kV 2= 1000 0 &
1313 KH R A A% 2000ALL K H A= 600 0 5
1314 g Xt s F BEI A 2= 500 0 =
1315/ Hi i HL I8 o 0.1~0.5%% 2KALL K 2= 90 50 5
1316/ H1 75 HL I A 2= 500 0 &
1317 | Ao s m BN E RS 100kVLL 27 800 0 5
1318 H1 75 73 s % /a5 I B2 100kV~150kV R 1000 0 =
1319 H1 28 1 45 K AL I L 2= 800 0 5
1320 Hi [k % 2% 0.1 LR 0~10kV R 180 0 &
1321 | I it 8% s AR5 1 XA FH 2 800 0 &
1322| Z ik R A 4 A 600 0 &
1323k HHLEL 128 Jit BE BT it A% HH 27 5 600 0 &
1324|453 I EAX 100kV~150kV 2 = 1000 0 &
P M AR J oz AN
1w5§ﬁ%@1wm@%nMﬁ e 600 0 A
1326| & L =2 100kVLL HEE 800 0 =
1327w RNk 5 s 640 0 &
1328 /5 550 [k 2 100kVLL HH 27 o 800 0 &
1329| i kR B A kil & HH 25 800 0 &
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1330] /& [ K AL HH 25 800 0 &
1331 | = A T AR AR R HAE = 600 0 &
1332| i - KB RFEIAX HL 5 800 0 5
1333 /& s I MU AP A SR E 800 0 =
1334 sy s FF A A L 600 0 5
1335| /= BRI AL T A SR E 1000 0 =
1336| iR S L 640 0 5
1337| @ BRI SR E 640 0 =
1338| i s 46 L 2 L 600 0 5
1339| LAk AEHL e 800 0 =
1340| Ak AR I8 AL L 800 0 5

HRAR AR L AR R g S .
1342 HJE A% X 27 600 0 =
1343 | H R AR 2R A 2= 600 0 5
1344 B AP 27 600 0 =
1345 HJ&% 8% 2545 MY L 600 0 5
1346 K AL I FH, 27 800 0 &
1347 | ZE i KAL IR AL 2= 800 0 5
1348 22 i s iAo A8 s 2% 27 1000 0 =
1349|732 Hift =l =28 H H A= 1000 0 5
1350| 22 ELiit i Ik kg0 3 B 100kV~150kV R 1000 500 =
1351|238 By ik 36 48 & oy H A= 1000 0 5
1352 | b i 2% 2= 600 0 =
1353/ IR S B 50kVLEL R 2= 700 0 5
1354 | /i AR KA 2= 600 0 &
1355| i LI 2= 500 0 5
1356 # HE IR ML FH 25 300 0 &
1357 4% Wi fH % 1 DL R 0~200GQ 2= 70 0 5
1358 4 5 Hi B AX 28 2 AL A 500 0 &
1359 46 25 b 7 AR AN HAE = 800 0 &
1360 4825y 1~ Hi 53k P A H 2= 600 0 =
1361 | 48 25 i1 A5 i A 27 600 0 &
1362| HL P F RN AL A 600 0 &
1363| i i Fss sh/E A HAE = 600 0 &

5 S =
JagaEHRR TR | IO s | o3s0 | s | oA
1365| iif /i M iAke B G302 4% ) (5-100) kV HSE 800 0
e SR IA AR
it IR B GRIGA R (100-1505 KV e 1000 0 A

1366
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1367|274 vy A 50 AR T 2% 100kV ~150kV 27 1000 500 5
1368|424 i iR G0 A0 T A 100kVLL HH 27 800 500 &
1369| 4= H 548 L 2H 51 A HL 5 600 0 5
1370| AMRESDZES MRX e 500 0 =
1371 | =5k s L 600 0 5
1372| = fEiE R A A SR E 600 0 =
1373 [N 4%t 27 100 2 B 10kVLL R L 550 0 5
1374|3364 & 2% SR E 1000 0 =
1375 F fii iy A L 300 0 5
1376|5740 & Ay 100KV~ 150kV SR E 1000 500 =
77| BT i ER 100kV~150kV L 1000 50 5
1378\ H R ER 100kVLL T L2 5 800 50 &
1379 B i R IR IERER 2= 500 0 5
o PG NS s .
1380 G2 NS A o L HA 500 0 5
1381 /K oI EAX 2= 300 0 5
1382 s 4 4 50 5 R 6 L A FH, 27 600 0 &
1383| Jo 2k = R AZ AN 2= 600 0 5
1384| 4 i KALAIRHL FH, 27 800 0 &
AR TR T S O TR A R
13851t 1x H2E = 600 0 =
1386 | AL B ik H AR PR A H A= 600 0 5
= S S 8 ) NERTITE
1387 iﬂtﬁea&maﬁﬁﬂ EAEEMTRIERS . 600 0 &
1388|7128 HL BH I A 2= 500 0 &
1389 [ B IP IT RAFHE MY HLSE S 600 0 =)
1390 A2 TC 2R A% AH 7 2= 600 0 =
1391 | FLift ey L A2 100KV ~150kV HL 1000 500 =)
1392 B it i e R A2 2 100kVELF H 2= 800 500 =
1393| FLi K AEAL FH 2 800 0 &
1394 | ¥+ 22 i ST A A 600 0 &
1395| 4 Al IR & HH 27 5 600 0 &
1396 |LCRMAAX ([ HL B A 400 0 &
1397|LCRMAIN (XHE) HAEE 400 0 =
2 Pl o 20 BB
L30g| R EBIMIRIL PR L e W% | 600 | o &
1399 | {4 Hi i i 4 3R AN s 500 0 &
1400 |25 s 7 Bt L BEIN X LS 1600 400 f
1401 | A ifE HL it 0.02%% 1.01855~1.01868V R 100 100 5
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1402 [ b5t HL it (0.005~0.01)%% [1.01855~1.01868V L 2E = 130 130 5
1403 [ 5 itE HL it 0.05% 1.01855~1.01868V HH 27 100 100 &
1404 | bR HIBH 0.05~0.2%% 10-3Q0~105Q HL 5 90 0 5
1405 | A7 i HL BH. 0.2 M UL T SR E 90 0 =
1406 | 514 HLBH (0.01~0.02)%% [10-30~105Q 2= 90 0 5
1407 | A ifE HL BH. SR E 90 0 =
1408|brdE L FHA (il J D L 500 300 5
1409 | b fEA il 5 e 3100 0 =
1410 W H B 0.02%% 10-3Q0~102Q L 800 0 5
Loy [P e L He 47 iﬁﬁﬁgﬁi 19990 | g 500 350 &
1412 | HiE L) BEAAYE BED A SR E 300 300 =
1413| 3 FL R ek 361X HL R 300 0 5
1414 & Fe Lk e fH 27 200 0 &
14151 7y Xt 5%%. 10%% (0.05~10)mT HYE 200 0 =
1416 WiE xR Fr ) 2x10-3 (1~20)mWb HLA 400 0 =)
1417 [ R R (T s0) 5x10-3 (1~10)mWb HYE 300 0 =
1418| WiEE (a5 ) 1.0 K% LT (1~10)mWb HLA 200 0 =)
Lago| KRB R | géﬁgﬁﬂﬁ 25 500 0 &
142077 HL SR 2 IR TH IR AX (0-10000) Q H A= 600 300 5
14271 | &5 Ha A 2 F B 24X R 500 0 =
Lz P HUE ML Rl w¥x | 300 | o &
1423 H B =4 0.1( LN 1uH-1H 2= 450 0 5
1424 {3 45 -5 By 2 L BEL A R 600 0 =
1425| H1 75 EAX HL 500 0 5
Lane| AL 0.14 UL F gﬂpgjgo':ogg""m L 500 0 &
1427 | H A7 a4 20 F5 7 AN HiPH EE0.1-1.0 A 500 350 &
FH 28 L 205 2= 53 rELAG O PR FEL o
14283t 1% HL s 500 0 =
FHL 2 F 25 M ) FEL FH 20 2 i o

14293t 1% HL s 500 0 =
1430 HFH /BG4 0.1Z LT 0.1Q~500kQ 1uH-1H HL & 500 0 =)
1431 | H BH R AR AEFE B L 200 0 &
1432| h 25 HL BN AR 5% +3p€ (0.1~100000)ue FH 320 320 JHIE
1433|Zh 2 HLBH S AR 0.5%+3¢ (0.1~100000)ue ML 450 450 JHIE
1434| B A& N AR R R HH 27 450 450 JHIE
1435|225 B AR A 0.5%+3ue (0.1~100000)ue HL = 450 450 JHIE
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1436 2 Th e 4 T 4 b i BEIN Y L 2E = 600 0 5
1437|155 & oY SR E 350 0 =
1438 B 75 oA AR 2 s B HL 5 600 0 5
1439| /)i 0.2 LR SR E 130 0 =
1440 7 s i LA L 300 0 5
LS ?GQHF; 1000vEX Hi 5 200 0 A
14| fE FEL LA lgoeof(z)-\jom,moov- H 2 300 0 A
Laaa| FEHEFRIELI R £ 102~1012Q H122 % 12 12 I i%?ﬁﬁ?éjg’ Bl
1444\ = [ bR SR E 300 0 =
1445| &= A Gbe (& i bE) 2= 300 0 5
1446 /5 T Fi AT FH, 27 300 0 &
Laar| LR o LA 25 12 12 g [BEE IS GIRHR
1448|126 A5 PH 28 T 2 A BH A% L 100 100 5
Laag| I LB £ ﬁ’%ﬁfﬁmﬂ 0.14¢LLF Hi 225 270 0 &
1450 JR 5t 1 L BH 3 R A B HL B A 27 500 0 &
1451 |3 2 H A= 600 0 =
1452\ K it 2= 150 0 =
1453 | Kt 1A s A H A= 800 0 5
1454 g4 AT PE IR RE CFTE]) 2= 300 300 &
1455|758 FLif 50 JE v 100kVLL 2= 800 500 5
FF S22 fi e L0

o e B R TRA 0] 4% f H A 350 0 &
1456 BEI A
1457 | f: ke 2= 300 0 5

P 1 S 38 H B

Pt 5 38 H BRI A w3 Bt HE BELN 2 500 0 &
1458 RAx
1459 | f2 b Hi BH 2 1.04% ~5% 0~2000Q FH 2= 70 30 &
1460 |4 Hh H PH R K e 2 0.1% 0.010~1000Q FH 2 5 450 0 &
14671 | 22 1h Hi BH - 358 e BH 203X HAE = 800 0 &
1462| b IRl Ax 2= 500 0 =
1463 22 Hh 3% 49 A FH 500 0 5
1464 | Bz 2% il 2H E 3 F BEL R 0.01mQ-200mQ H R 500 300 &
1465| e 5] K 28 58 s BEI R HH 27 500 0 &
1466 | K % 71 i s 2 650 0 5
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75 REAAK s VilEA W EER W& REIUEE ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1467 | i A5 HL BH v AR X FR S I AR A L 500 20 A LA 500, BEIH— 5120

RS RARRAE R G 2 RS AR A HL 500 20 J=T FEAR 500, FEIH— 020
1468 E
1469 F1AS N AR I A BT R L 500 20 = A ST500, BEII—AN 020
1470| A N AR R LA FH 27 500 20 I A $5500, BEII—A 20
147125 MR AR SR BEI 2 43 L 300 300 5

By fefs My =n st H-
Lo | R Yok R E 2 5 12 12 i iﬁﬁﬁféﬁé" G
1473 | 42 i (F-22) i R I A SR E 600 0 =
1ATA| A 2 8 (F-E) i R 3 B L 600 0 5
1475| ] i 5 fH 2% SR E 500 0 =
14764 sk i L BE R4 2= 600 0 5
1477 | It ORI A 27 400 0 =
14784 Fth Crr A 2= 600 0 5
1479 Fict i 28 15 o b i B A 0 2 27 800 0 &
1480| bt ik 25 A WA 2= 500 0 5
148173 % WA EHA KA IR AL 27 400 300 &
FHH B b L BEAY

TR 42 b L BRI A ipsickespiZzeril H2E = 400 0 &
1482 FELBHAX
1483 | R ek i BEAEL A 13 FH 25 350 0 &

R PHR FERR IR A (O HL o .
1484l ek 500 0 =
1485| — i & FLAt FL FEL I A 2= 400 0 5
1486 | 5546 Hi PH #% 2= 500 0 =
1487 | LA F2 A% H A 720 0 5
1488| £ 7 Hi bk 0.02%% R 350 350 =
1489 K- Wl Z 1) 2= 400 0 5
1490 | K7 b v BELII R X H2E = 360 0 &
1491 [ $ A B B A FH 2 500 0 &

ok R

Lagp| B MR i e wpz | s | o &
1493 | XU HI A3 B b 1 2 A 800 0 &
1494 | BERy Al &5 HAEE 350 0 =
1495 | Rt i ($i 20) Hh vt et 0.5 8L 1 (0.05~2)T LA 600 0 =)
1496 | Kt by i (K7 3) fisEE A 0.5 % DL R (0.05~2)T FH 300 0 5
1497 | Rt it (141 20) Hhs vt et | 1.0 IR (0.05~2)T LA 300 0 =)
1498 [t it (1 £ L) B it [1.0% 00 1 (0.05~2)T HL S 400 0 =)
1499 - 338 v BH R 34 HL 500 0 5
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75 a2 H 2R =252 WHEER b he= Nl REIUEE ] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
e DX 2% 0 X, 4% ; EEL i N
9K ’ L AN
1501 | [ £ 5, 235 38 B ik A DoY) 2% FEL 205 0 A3 H 2 300 0 =)
s BRI 1R R
it ks ) R 2 VAN
1502| % G 300 0 4
1503 o B HL B CRltfE ) 27 200 0 =
1504 | o2 B4 BiAS R 2% B 450 450 JEIE
. PATER ?§ N AR N e
1505 ToLR A PR RAE 4R %’Efﬂf&” “ 0.5%+3ue (0.1~105)ue = 500 20 =3 FA 55500, FEI—ANriin20
1506 | Jo 28 25 v AR I 2R 4t 27 500 20 = FEAR 1500, EEIN—A Hn20
1507 | 41 o = FRAX B 500 0 =)
1508| F-£k1% 2R 300 0 =
1509 J i He BE A% e 400 0 =
1510|545 HlA G (0-2000) Q H 27 = 300 300 JHIE
1511 | ZEF A & ! 400 0 =)
i i B S 0 EE IR R
1512 ﬁﬁaﬁ”*ﬂ(wﬂ e 0.01mQ-20kQ e 500 300 &
1513 = R da e b i BH A 2R 500 0 =
1514 | 38 56 v 67 e BELAEL iR 38 A3 ! 700 0 =
JER R 7K 430 5 A 2 B R A . .
1515| (&FH) HLAP 1000 0 =
1516 | HykE B 25T 2R 150 0 =
1517 | B B 0.5%LLF 10-5Q0~106Q 2= 180 90 =) XU AU 50%
1518| E i HLbF (0.1~0.2)% 10-5Q0~106Q 27 = 300 150 = XU 1 50%
1519| E.if B 0.05%% 10-2Q0~105Q 2= 400 200 =) XU AU 50%
1520| ELi B 0.02% 10-2Q~104Q F 2 450 225 & XU I 50%
. e B RE 7Y LI HL PH o
K Nl = He )1 222 N
. g ENEEAERERENE R
3 J il , RG22 VAN
FE I A3t
1523 IEM T ENER (0.01~0.05)%% |10-2Q0~105Q H 10 10 Juy ﬁgi'}ﬂ@ziﬁl‘aﬁ fzx25
FE IR ‘Jj‘" ’ I ﬂ/\
L54| ELUL B 0.124 LI F 10-20~105Q 2 5 5 M g%ﬁﬂiiﬁdg‘ﬁ frizx21
1525| B i & 4 Ak i it FH 2 5 150 0 &
1526 | BT HBif 2 400 0 =)
1527 B i A7 B B S AX 27 350 350 =
1528 | 2 fE EL LA H BHII R H 27 = 350 0 =
1529 H 3 il X HZE 540 0 &G
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1530t 5 IR A 10-7~10-9 (0.5-30)MHz HL2 450 0 =)
1531 | 75 R 151X 6B AR AX (0.5-30)MHz SR E 400 0 =
1532 FEAG PRI HL 5 600 0 5
1533 i FL A= T B A H LS 8 e 80 0 &
1534 RS 5 KA +(0.02~0.3)% ﬁ%ﬂijm\; o2 900 0 &
1535 | AR S AL +(0.1~1)% ﬁ%ﬂijm\; LA 700 0 =)
1536 | P L FRE, $T) +6x10-3 (1~3600)s S 220 0 =
1537 2= X 1x10-7 0.1ms~10 s HL2 520 0 =
1538| L FFP 3 1x10-6 0.01s-1d = 160 0 5
1539| b & 1x10-4 1ms~600s SR E 200 0 =
1540| L F15 T IR R4 2= 1000 0 5
1541 | i FAF I B Hi, 27 2000 0 &
1542| 2 Thie it s 10-7~10-9 10Hz~2GHz H 27 = 1600 0 &
1543| £ Dhee -2y 10-7VLF 10Hz~2GHz SR 1000 0 =
1544 | mife e mm AR A 1x10-9 1MHz,5MHz,10MHz H 27 = 1250 0 &
1545| pR HUR E 2 0.05 1Hz-2MHz HL 450 0 =
1546 | iR HUR A +(5%~0.1%) DC: ~20MHz ML 580 0 &
1547 | [a] A2 B A 0.5% 22 800 0 &
1548| WL AP £ 0.01s 1s-60min 27 = 100 0 &
1549|111 2% 2= 300 0 =
1550 4K 1} BHmE  [1x10-70LF H A= 1000 0 5
1551 | Bt A dy 1x10-7LL K 2= 1000 0 &
1552 | FE B4 2= 700 0 5
1553 | A% RE A 75 P IR AX 2= 400 150 &
1554 f S AR s 1x10-8 1MHz,5MHz,10MHz A 900 0 5
1555 | 7 e +4s/d R 150 0 =
1556 | i 8] 4k FL 2% 0.3s (1~3600) s HYE 300 0 =
1557 | B[] 2k L # X43 H 2= 700 0 =
1558 |} 4 27 150 0 =
1559 fif f A 10-5~10-7 A 500 0 &
1560/~ +3% 300~1000MHz HAEE 640 0 =
1561 |7 i +3% 100~300MHz H 2= 640 0 =
156279 ay mn E Rk FH 2 500 0 &
1563 | FH¢ A A PR FH 2 5 400 150 &
1564 | F ¢ 75 2 H iU sk FH 240 0 5
Wl 12 47 == 53
Lo A SR BRI wys | 400 | 150 | &
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75 a2 H 2R =252 WHEER b he= Nl REIUEE ] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
b i 71 == o3
Lseq| BRI e f%f BR (0.5-30)MHz 2 % 400 150 &
1567 | E A A7 it 7 I o 0.005 DC~1000MHz 27 1600 0 =
1568 | MU fE Ik 2%, 0.01% DC: ~500MHz B2 800 0 =i
1569 | £ A7 i 7~ I A 1 2%, 0.01% DC: ~500MHz 27 1600 0 =
1570\ B A A7l P A 1 0.005 DC~1000MHz B 3200 0 =i
1571 | K ron ik 5 2%, 0.01% DC: ~500MHz e 800 0 =
1572\ B 7o 2% 0.005 DC~1000MHz H 2 1600 0 =)
1573 % ror ik 281 2%, 0.01% DC: ~500MHz e 1600 0 =
1574\ B ni el 0.005 DC~1000MHz Hi 27 = 3200 0 =i
= fh-- B0 ab B Fh

1575 | T RER A =t “L’; 2D 10.5-107 0.01ms-9999.9s M2 560 0 4
1576\ F 7 R 1x10-7UL R 10Hz~1MHz 2R 1000 0 =
1577[3@ FH 71 B8 10-7~10-9 DC: ~1000 MHz B2 1600 0 =)
1578|iE F i 5 e 1x10-7LUL K 2R 1000 0 =

N Az f ‘DHEEEEHQJ_L\ ‘t;‘ 2L N

o (0.01~300)V e N
1580 El%‘jiﬁi%& 10Hz~1MH EE%_—l: 700 0 =
1581| H sh R 17 1 & e 400 150 =
15822 it 0.2~0.001 pH:0~14 b= 270 0 =
1583 HL 5 & AX 0.2%-5% (5xE-2-E4uS/cm Hib= 400 0 =
1584y EE it LM IR 2 +5% 400NTU FRAL = 450 0 =
1585 | FEdr 73 BT 4% 0.03 %Y E£0.00~2.00 PRk = 540 0 =)
1586 K5 it (200~10000) mpa:-s FRAL % 310 310 By |1
1587+ FCAK Al s A% 5% ~10% (20~1000)uL/L b= 360 0 =
L5ga| FERESM I ?\'/SNZ'O”m' 1™~ 1190~850nm L% 630 0 &
L5go| FOERESM I e ?\./5~1.0nm, I~ |190~850nm Bk 900 0 &
1590 Jig YA S e e b = 1t 0.01~0.05% (-45°~+45°) A= 540 0 =
1591 AL e R T 1~3nm,1.2.3.4%%|330~800nm il 450 0 &

Cu: 1.5%~

JE IR o3 e e T 5%Cd: 4%~ b= 900 0 Rl Er
1592 10%
1593| J5i 1k e e E i As. Sb FRAL = 500 0 =

K: 0.004—0.20mmuy

KGN E T 3.20% /L Na: 0.004 il 400 0 =]

1594 —1.00mmul/L
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75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
1595 = AH (B4 <5x10-10g/s PR E 1100 0 For il 2%
1596 | ¥iAH th 4 0.05 1x10-12?100% L= 1100 0 For N 2%
1597 | SAH a1 — ol s 5 FH AX S/N=10:1 AL = 2000 0 5
1598 ¥ AH i 1 — i I FH A S/IN>10:1 L= 2000 0 =
Cl-: (0.5~1000)
Cl: Urei1gp  [TOL: Live - (9200
BT (k=2) : Li+: gs ' A = 1000 0 &
Urel=1 % (k=2 (1.00~1000) mg/L;
I-:  (0.5~1000)
1599 mg/L
1600| H #l HL A7 54X 0.05 0~1000mV AL = 900 0 5
R R A A7 B
601 g;ms%@iﬁnﬁ%ﬁdﬁ Be. In. Bi By 2 2600 0 &
R4
U=0.14mg/L,  |ommer.  (0-20) mgiL
k=2 PR FREE: (0-14) pH
R E A U=0.02pH, k=2 [i" b miE | 1500 0 &
5, S%. (0-2000) p
Urel=0.34%, Sfem
1602 k=2
1603| T e 0.2nm,—% Al LG X FEALE 310 310 Jr AN
1604 | briEgESs B A= 300 300 2l % i
1605 | & e I8 A= 1200 1200 Jr AN
1606 | 4+ H e A 200~700nm FEAL S 250 250 Jr ek
1607 |37 5 bbb vESE u=0.3%, k=2 (0-100) % FEALE 300 300 Jr
1608|2435k 11T £ 4% FEAL S 900 0 &
REEIEC (ICP) FrittfiR:  €0.001- (0.00-5.00)mg/L k= 2000 0 &
1609 0.02) mg/L
1610| KATE [H] B i) AL = 2700 0 =
Lo | AT S o DM e 00T s | 500 0 &
1612 ZL /M AX A= 800 0 =
1613 | b5 75 S E M E A 5% (10—1000) mg/L k= 500 0 &
1614 | Btk AL FEALE 2000 1000 Sl R B IR
1615 TIE G EE AL = 900 0 =
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75 REAAK e IIEA W EER METEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
Feka il SR T, S A
o - PR, ARSI S A A
mEiEE (X)) f.fi*iifi’g‘ ML k= 1600 800 = GB/T16292-2010 5.4.1.1 91 %1
A R S EINL=VA, AT
1616 (X)) TR
1617 | n] RS A I 2 2% 0-100%LEL L= 400 0 =
1618 | A TR IIR 245 0-30% PR E 350 0 5
1619 i AL Sk IR 2 3 0-100ppm L= 450 0 =
1620 | & R IINR 245 0-100ppm PR E 450 0 5
1621| £ Dy AR IR 248 L= 300 300 SR BRI 2 13000
1622| £ Dhg SRR 2 PR E 1200 0 & PP A
1623| —F b hk. ALK BT 0-100ppm, 0-5% L= 350 350 =i —F 54435070
1624 |— AL BAS IR 2 25 0-1000ppm b= 350 0 =
1625| AL 4 BT X FEAL S 350 0 &
£0.2mg/L (<
SR E A ib%g'g”‘) * % | (0~1000) mgiL L% 1000 1000 a
1626 (>2.0mg/L)
1627|511t 0.001pH 0~14 b= 450 0 =)
1628|357 HriX L= 1000 0 =
Lo| PRI X tf(‘:%)l“ Mo/l (0~20) mgiL HRAL 900 0 &
R PR %EEH%Z‘UULJZOOO?D, j%.ﬂbn@‘ﬁ)ﬂiﬁ
Ety Ry iE] ST ey AL 2000 1000 & 1000 C/E5Ff, o RGeS I
1630 it 10007%
1631 | FHipiE it 0~80% FEAL S 270 0 &
1632 | fHckfar il 4% U=5%(k=2) 2um~100um b= 900 0 =
+0.05mg/L (=
o ke oy At L2 A 0.5mg/L) , * -
SR BRI AE L BT A 10% (0~1000) mg/L FRAL S 1000 1000 =
1633 (>0.5mg/L)
L3 | BB AT (X U(r|<(a|=_20).56% (0~1000) mg/L HRAL 5 500 0 &
1635(ifiL & 11 KERIMETH  |+0.5kPa (0~40)kPa &7 sl 0 25 0 =)
1636 F1 ¥ Ifl it +0.5kPa (0~40)kPa Y7 A 0 80 0 =)
1637 | A AR 2 A A IR [ 540 0 &
1638 %= H #nili 22 (5~1000) ml/h EyrRad e[ 300 0 5
1639| 5 HFE M (5~1000) mi/h YT R [ 300 0 &
1640| & AR ONliE) (5~1000) ml/h BEyr k[ 1800 0 =
1641 FHVES 2 (=) (5~1000) ml/h IR ] 900 0 &
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75 a2 H 2R =252 WHEER b he= Nl REIUEE ] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
164215 FHES 2 (UG ) (5~1000) ml/h IRt 600 0 &
1643|E SR (PYiiE) (5~1000) mi/h IR0 1200 0 =)
Urel=0.3C
Yran _ o R 4 i | N
1644 PRAT 56 (ke2) (0-10) C PN oR UL RR 500 0 =
1645| B0 5] 2 2.5% (-0.1-0)MPa ey 200 0 =
1646|157 48 3 MU 43 B4 By 200 0 =i
Urel=0.3C
Vol S -20- ° ) el Iy =
1647 UKAA (k=2) (-30-10) C g ol 500 0 =]
. Urel=0.3C
T ATEYEL Yok -70-- y 7R AR &
1648 HRIR VKA (k=2) (-70--30) C g ol 960 0 =]
1649 Hi 5k 5| 4 2.5%% (-0.1-0)MPa Bererliht] 200 0 =)
1650| i Ji 7 BT X By 600 0 =i
e (0-150) C, (1-
:J:/th D 2 =W o N 0 iy L
1651 FLAAE 1R K o 1.8)MPaZi < 1m3 By 7 R s 540 300 =
1652 %7‘%& ARG BT R ] 1050 0 =)
1653|558 A AL 37°C By Aar ) A o0 500 0 =)
. | (0~25)
L ~ ) . é H T e =1
AR TR B 250 W \vpa, i 0~ || 180 0 o
1654 A 10) L/min
1655|iF R N E WA G (BEAD Wi 4% WiE: (0~10) L/min | Eyrfilrbc 180 0 =)
1656 m AL ) AR D MPE: +20% 1~500W Eyrfiidey[ 1000 0 =
1657 mdiH ) GOk MPE: +20% 1~500W FEIF RG] 2000 0 =)
1658 b 7K 3\ H SV IR B 7R A (25~150) C Eyr R 500 0 =
1659 [ ke K UH il 1 7= A (25~100) C s | 500 0 =
1660| 2 HL (0-10) L/min Eyr R 500 0 =
Urel=0.3C
VS - K Y ) N N &
1661 AR (ke2) (0-10) C BTG A 500 0 =
Urel=0.3C
‘/‘\ _ o, X 4 I-I A
1662 E (ke2) (0-100 C BTG 1200 0 =
1663 | FRIEAL (0-10) L/min ey A 500 0 =
1664 | Jik#h 3 I 28 ) 2815 K 1 >40L TR 800 400 =
1665 Aibn 7 X 0.03 ML 0.00~2.00 Bereilihl] 540 0 E)
1666 /R4 HTiX EIFREd [ 400 0 &
o Urel=0.3C
Sy gy - K Y SRl iy =
1667/ 7F (k=2) (0-100) C Eyrkitof 500 0 =
1668| 4= H )4 BT i PEyr Rl [ 1000 0 =)
H N D IR VE IR
L6690 ;hﬁ?@%m&ﬁﬁmﬁ <18L BRIl 400 0 &
1670 Ko7 0 FE ML 5% (0.5-300) mV Gy R 500 0 =




75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIER ] o 2% Mm%k | WAL For il % i 85
pS st (0-100) C BT kte| 400 0 &
16720 HL W 374X Eyr R [ 500 0 5
1673|.0 LN 5% (0.5-300) mV By 500 0 =
1674|055 5 2 Eyrfedsc| - 500 0 5
1675| 40 i 5> 14X By 500 0 =
1676 I 4 b A1 0 E A ESTR G| 400 0 5
1677 | i i & i (1~30) mP-s IR R 800 0 5
1678 MLEE T8 & EyrRasRe [ 1500 0 5
1679|125 H 8 A 2 W A3 A s MPE: +20% (0.01~20)W Zey7 Rl b | 800 0 &
1680 %Egﬂ?ﬁ%%m@%% 0.05 0~3T Byr R .| 3100 0 =
fedE: 1mJ~2J, 2J~
& FH OB IR MPE: +20% 2003;Zh% 0.1mW~ | ES7Hadidc| 400 0 (=
1681 2W, 2W~200W
EHE: MPE+ [EHE: (20~35)kV;
[ FH L B X B 2 2 S U 5%; & 7E: 0.1uGy~ Eyrtamhe | 1300 0 &

1682 MPE:+30% 10mGy

ST
1683 %?ﬁ%@iﬁaﬁ j({);R‘ DR MPE:+10% 0.1uGy~10mGy IR 1300 0 &
1684 | = 12 Wi X i £k 4 i U8 MPE:+10% 0.1uGy~10mGy PEyr R Ry 1300 0 =

> By 2L N M =
1685 gig‘f fﬁ?ﬁ(ﬁ%ggi}% MPE: +20%M  |(0.1~60)mGy BRI | 3100 0 “

N =) N F otk
Leae %ﬁg A S B 265 K| 1300 0 &

N g} parany ﬁ:E}
1687 <§§Z%ﬁ ?;%&iﬁ% MPE:+10% 0.1uGy~10mGy Bkl 1300 0 “
1688| % LI =M 0~50C GEIr R 2000 0 &
1689z 2% X A FE T HLBE 1-2%% 220V,0-100A — R E 30 0 5
1690|234 A R AH Fi 1 HL B 0.2-0.5 220V,0-100A — A 50 0 &
1691 |z 2% X UA R AH FL RE 1-2%% 220V,0-100A — R 30 0 &
1692 %45 5 = A1 L T HI BB 1-2%% 0-400V,0-100A R E 60 0 &
1693| ZRASAHR T HiLAE 8;528‘ 025~ 05+ 16.400v,0-100A =REETL|) 80 0 f
1694 |z 24 X = AHH LI L RE 1-22%% 0-400V,0-100A — R 60 0 &
1695|fF 4 A EAH L RE R e R B 0.1-0.3 220V,0-100A —RAER L] 720 0 &
1696 | HAH bR fE L AESR 0.1-0.2 0-400V,0-100A —RREFL] 315 40 5
1697 | S AHPRHEHLAESR 0.05 0-400V,0-100A — Rk EH L] 450 60 =l
1698| Lt L RER A E2E B 0.2-0.3 220V,0-100A —REEFL] 720 0 &
1699 51 AH HL RE A & 38 B 0.05-0.1 220V,0-100A —REEHL] 900 0 &




5 a2 H 2R =252 WHEER b he= Nl REWER 7] a4 MngE | WeERahr 90 5% 1L B
1700/ 5.4H 7% 4% 24 B HL g 1-2%% 220V,0-100A — K 30 0 &
1701 | 5 A T4} 2 H RE 1-2%% 220V,0-100A R E L 30 0 =)
1702| L ERBIZRI AL —H 0-400V,0-100A =FKEh]| 2000 0 & i B aE S5
1703| L BE R IR IS AX e 220V,0-100A =R E 800 0 =) HEGHEESE
1704| HEER Bk e 3 B = 0-400V,0-100A =FkEh0] 2500 0 =
1705| HpeR Hahf e 2 B A 220V,0-100A =FMEF 0] 1000 0 =)
1706| £ 2R =M H A 1-2% 0-400V,0-100A Y O 60 0 =
1707| £ %R = A HRE 0.2-0.5 0-400V,0-100A =R E 80 0 =)
AT 22 BT e e AR N & _ NN =
1708w R Rt — ket L] 3000 0 A
1709| = AHFRAE L AESR 0.1-0.2 0-400V,0-100A =FxEP0| 315 40 =
1710| = AHARAEFERER 0.05 0-400V,0-100A =R E 450 60 &
. . 100V,220V,380V,0- . .
— ok 2 ==} _ 1] 1] 1] — 2 P N N
1711 ZHHHRERM EE 0.2-0.3 100A =FRMEF L] 1800 0 =)
. . 100V,220V,380V,0- . .
— ok 2 ==} _ 1] 1] 1] — 2 P N N
1712 ZHHHRERM EE 0.05-0.1 100A =FRKEFL]| 2250 0 =)
. = = Ih1Z ; T . . N
1713 “HHETEZ IR HRER 2 Ltk A2 0-400V,0-100A R 240 0 =1 IERABITET
— 23] 2] D 2 . H — - N
1714l AT 2 Db fﬁég Q&S/ 058:  |0-400v,0-100A =x#Ede| 280 0 & | ERAHEDTEY
. 2 2 b é ; b — ==y N
1715 ZHHETFEZ IR AR g Ltk A2 0-400V,0-100A R 120 0 = NAEERE )
— N N D 2 . H — - N
1716l AT B ke %ﬁg Q&S/ 0-55: 10.400v,0-100A =FKERL| 140 0 & |EmHhEY
1717 | = AH TS 9% L R 1-2%% 0-400V,0-100A — R A 60 0 =
. " " hi1k, T . . N
Lora| A R §MIL T2 o 400v,0-100A SafEho| 120 0 =
— PN N T . . H — > \
L710| AR HERLAER %ﬁg QES/ 058:  |0-400v,0-100A =FkEd| 140 0 &
1720 = 4hF 1% TR R EL =&BmEH0] 200 0 =
1721 LR st 1O ML DN32mm-DN50mm A E L 800 0 =)
1722k it 1.0 X LR DN200mm — K EF 0] 2000 0 &
1723| = L E it 1.0 DL R DN15mm-DN25mm =FkEP0| 640 0 =
1724| =R E T 1O AT DN80mMm =K EP O 880 0 =)
1725| ZE =T 1O ML DN100mm =FEEH 0| 1100 0 =)
1726| ZEX e LOF AT DN150mm =FKEF 0| 1500 0 =)
1727 F FiR gt 1.0%% K UL (0.016-6) m3 /h ZRAE L 80 0 =)
1728| -t FLREN (1-40) mls =FKEF 0| 2500 0 =)
1729 S AR i it 1.0 ML DN80mm =FxkeEhe] 880 0 =
1730 SR A P LOF LA DN100mm =FKEh| 1100 0 &

%62 7, JL63 1




75 REAAK s VilEA W EER W EIEE REIUEE ] o 2% %k | WAL For il % i 85
1731 | SRS PR R 1.02% X UL DN200mm =F£f 0| 2000 0 5
1732 SR S B 1.0%% X LLF DN32mm-DN50mm [ =F# &0 800 0 &
1733 SR S PR R T 1.02% X UL DN150mm =F£f 0| 1500 0 5
1734 SRS P LO% LT DN15mm-DN25mm —REEF L] 640 0 =
1735| 54A % R &1 1.02% & UL R DN200mm =FfE 0] 1700 0 5
1736| 5B R sl A ER R E 1.0 % LR DN15mm~DN50mm | =% EF0| 600 0 =
1737 SR Kt 1.02% X LA R DN150mm —=FRKEH 0] 1400 0 5
1738| 5T R s il LO% LT DN8OmMmM-DN100mm | =F# e 800 0 =
1739 " im i s it 1.02% X LA R DN100mm =FfEdhe] 1100 0 5
1740 SRR T LR T LO% LT DN80mm — KK EF 0] 880 0 =
1741 | SRR T R R T 1.02% X LA R DN200mm =FRE 0] 2000 0 5
1742 SRR LR T LO% LT DN32mm-DN50mm — XK EF 0] 800 0 =
1743 | SR i 1.0%% J UL F DN150mm —FREd] 1500 0 5
1744 "k im BT & T 1.0 K% LT DN15mm-DN25mm [ =%k Ed0| 640 0 =)
1745 Sk mEe It w it 1.0%% J% UL F DN15mm-DN100mm |=F#:EH0| 900 0 5
1746 SR imEei E LT LOF AT DN200mm =M EF 0] 2000 0 =
1747 | Skt i 1.0 LR DN150mm —FRREd] 1500 0 5
1748| SRR B E i LOF AT DN100mm =FMEF 0] 1500 0 =
1749 Sk it i) 1.0%% J% UL F DN50mm-DN8Omm [=F# e 1200 0 5
1750| 5 m B E il LOF AT DN150mm-DN200mm | =F£# e[ 2000 0 =
1751 | e it e i s 1t 1.04% J UL~ DN150mm —FREd] 1500 0 5
1752 Jiié i3t Jie v i 5 1 LOG AT DN200mm =FMEF 0] 2000 0 =
1753 JiE it e i s 1t 1.04% J UL~ DN100mm —FREde] 1100 0 5
1754 Jiié 3t e v i 5 1 LOG AT DN32mm-DN50mm — XK EF O] 800 0 =
1755 JiE it e i s 1l 1.04% J UL~ DN80mm — R 880 0 5
1756 | Jiié i3t Jie i i 5 1 LOG AT DN15mm-DN25mm — XK EF O] 640 0 =
1757 TR AR 1.5% (0.1-200)m3/h —RfEt| 150 0 =
1758 i IR 1.5%% — R A E 20 0 =
1759|ICK A 7K KFK 2% DN15-DN25 — R E 30 0 5
1760|447k Kk 2% DN40-DN50 R E 30 0 =
17614 KKF%E 27% DN15-DN25 — R E O 15 0 =
BT A IRZEASE R R T -

8 5070, BB, MHIIFAX. HOX. KEX. THIX.
HM: 10070, WRMEX. AKX dliX, REEE. REIRKGEX. 6. s, 808, X, FiX. 8HX. ks, S, RIEx. .

=4 15070, WHRLEX. FMX. LI, HELFIFRX. .
BT AMNR 38 S S AnAE S F -
BAT15T0, M Sais.
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